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COLEGIO PEDRO Il - CAMPUS SAO CRISTOVAO Il NOTA:
2% CERTIFICAGAO / 2015

PROVA DE MATEMATICA | —22 SERIE — TARDE
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR
PROFESSOR: DATA:

NomE: __ (GAB AR To Ne: TURMA:

ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.
NAO SERAO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS.

QUESTAO 1 (Valor: 1,0)
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QUESTAO 2 (Valor: 1,0)
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Analistas esportivos descobriram que a performance do MAIOR ZAGUEIRO DO FUTEBOL
BRASILEIRO DE TODOS OS TEMPOS, o craque vascaino LUAN, cresce 20% a cada més. Traduzindo

esse fato para uma linguagem matemadtica, isso quer dizer que, se sua performance hoje &€ £, daqui a

n meses a sua performance P(72) sera dada pela expressdo matematica, P(n)= P, x(1,2)".

Utilizando os dados, log3 =0,48 e logl2=1,08, determine daqui a quantos meses a sua
performance atual estara triplicada. |
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QUESTAO 3 (Valor: 1,0)

Considerando como universo o conjunto dos nimeros reais, determine o conjunto-solugao da equagéo

log,(x+10)+log,(x+3)=3
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Questdo 4 (Valor: 0.5) R
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A funcao logaritmica f : R, = R tal que f(x)=10g, x esta representada pelo grafico a seguir. "

JUSTIFIQUE SUA RESPOSTA

Determine o valor da abscissa do ponto A, isto &, x tal que A(x,2) pertencga a curva representada.
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